



ERRATA EDITAL DE CREDENCIAMENTO 002/2021

A Comissão instituída através da Portaria nº 023/2020 de 05 de Fevereiro de 2020, do Presidente do IASEP, torna público, através de seu presidente, para conhecimento dos interessados à chamada pública, a errata do edital de **Chamada Pública 002/2021**, relativa à prorrogação do período de envio da documentação solicitada:

Onde se lê,

PERÍODO DE RECEBIMENTO DA DOCUMENTAÇÃO:

Período de Recebimento: das 08h do dia 10/05 até às 23h59 do dia 21/05 de 2021.

Leia-se:

PERÍODO DE RECEBIMENTO DA DOCUMENTAÇÃO:

Período de Recebimento: das 08h do dia 10/05 até às 23h59 do dia 28/05 de 2021.

Prorroga-se a data de recebimento da Documentação para:

Recebimento das propostas: até o dia 28/05/2021 até às 23h59.

Revogam-se as disposições em contrário.

Belém 21 de Maio de 2021

FRANK KARSON XABREGAS LOBATO

Presidente da Comissão de Credenciamento

MAT: 5945694-1